Totó
(Szitakötő 41. számából, Jámborné Balogh Tünde: Kocsi szekér, kocsi szán című cikkéhez)

1. Hogyan használták a hordszéket?
1. Legalább két ember vitte a rajta ülő személyt.
2. Négyen cipelték vele a malomba a gabonát.
        x.    A kerekeken guruló széket egy szamár húzta.

	2.	Mi a jak?
		1.	Sivatagban élő, utazásra, szállításra használt állat.
		2.	A szarvasmarhához hasonló, Himalájában élő állat. 
		x.	Királyok díszes, esküvői kocsija.

	3.	Hol utaznak tevével?
		1. 	Az Északi-sark közelében.
		2.	Az őserdőkben.
		x.	A sivatagokban.

	4.	Melyik nép utazik kutyaszánnal?
		1.	A magyarok.
		2. 	Az eszkimók.
		x.	A franciák.

	5.	Melyik állítás igaz?
		1.	 Az indiai elefántokon ma is szoktak utazni.
		2.	Elefántokon soha nem utaztak, mert nagyon veszélyes állatok.
		x.	Az elefánt Olaszország kedvelt hátas állata.

	6. 	Mi a gondola?
		1.	Piros, emeletes busz.
		2.	Kutyák által húzott szánkó.
		x.	Velencei vízi jármű.

	7.	Hogy hívják az Indiában használt emberi erővel működtetett közlekedési eszközt?
		1. 	Riksa.
		2.	Futóka.
		x.	Tekerencs.

	8.	Mi működteti az omnibuszt?
		1.	Villany.
		2.	Benzinmotor.
		x.	Lovak.

	9.	Milyen közlekedési eszköz a gyorsparaszt?
		1.	Gyorsan futó földműves, utassal a nyakában.
		2. 	Sörszállító szekér.
		x.	Utasokat szállító parasztkocsi.




	10.	Mi az a delizsánsz?
		1. 	Az ebédet hordó katonai jármű.
		2. 	Utasokat is szállító, menetrend szerint közlekedő postakocsi.
		x.	Az első francia repülőgép neve.

	11.	Mi a neve a ló vontatta kisvasútnak?
		1. 	Lóré
		2.	Lonat.
		x.	Vontacska.

	12.	Ki írta? 
Fut, robog a kicsi kocsi,
rajta ül a Hahargosi,
din-don diridongó.
Ha kiborul az a kocsi,
leröpül a Haragosi,
din-don diridongó.
1. Petőfi Sándor	2. 	Weöres Sándor		x. József Attila

13.	Honnan származik a kocsi szavunk?
	1. 	A Kocs községben készített könnyű, kényelmes szekereket kezdték így hívni.
	2.	A kocsmák előtt várakozó járművek neve volt.
	x.	Kocs Márton feltalálóról nevezték el.
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13+1	Melyik nem ló vontatta jármű?
		1.	Fiáker.
		2. 	Négyökrös szekér.
		10.	Omnibusz.
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